

环境学院 2021 级学生开学典礼隆重举行

9月17日，环境学院2021级学生开学典礼在环境学院203报告厅举行。环境学院院长周丹丹、院党委书记霍洪亮、副院长曲蛟、江廷磊、院党委副书记赵轩、各专业教师、辅导员老师以及全体2021级新生出席了开学典礼。

2021年我院实际报到本科生118人、硕士研究生77人、博士研究生18人。



环境学院党委副书记赵轩老师主持会议。首先，在洪亮的校歌中，学院党委书记霍洪亮教授向新生致欢迎词，并对新一届的环境学子提出期望和要求，期望学生们能做到学而不厌、独立思考、学会表达，鼓励我们把自己最强的一面挖掘出来，加以锤炼，百炼成钢，把入学时的决心转化为克服困难的动力。并通过“九一八”纪念日来提醒、告诫全体新生要勿忘国耻，振兴中华。最后祝愿全体新生学业顺利、学有所成。



其次，院长周丹丹教授为新生代表授予学院标识。正式成为新一代“环境人”的同学们，集体庄严宣誓，誓言中表达了对自己未来生活的畅想。

随后，学院党委书记霍洪亮教授为新生赠送书籍。希望大家能明确生态环境学科的重要性，牢牢把握时代之需、国家之需和社会之需，在专业领域深度耕耘，建功立业。



伴随着同学们高涨的热情，学校教学新星奖获得者关久念老师作为教师代表进行发言。以教师的视角对于站在新起点的同学们提出了殷殷期待。随后，高年级学生代表张洋捷、2021级本科生代表黄思夷、2021级研究生代表司曼分别进行了发言，传达了广大新生对大学的美好憧憬，殷切表达了新一代青年对于建设祖国的热情。



紧接着，新生文艺节目配乐诗朗诵《新时代环境人的青春之音》和吉他弹唱《少年》将典礼的气氛推向高潮，同学们声情并茂的朗诵和演唱激起了同学们的热血，让大家意识到作为新时代的环境人，责任在肩。



最后，环境学院院长、博士生导师周丹丹教授为2021级全体学生讲授“院长第一课”。院长从学院的发展历史入手，全方面的带领大家了解学院的专业学科发展及变化。细致的引领大家纵观学院近年来的飞速发展，增强学生的学习自信心和学院荣誉感。让同学们深切的感受到自己“来对了学校，选对了学院”。同时也明白了自己身上的责任与义务。

伴随着明亮轻快的院歌，环境学院 2021 级新生开学典礼落下帷幕，迎接同学们的将会是一个个新的机遇与挑战。希望大家在“勤奋创新、为人师表”的校训引领下，在“厚德、崇学、求是、至善”的院训指引下，在“尊重的教育”“创造的教育”理念的熏染下，不断汲取学校和学院弘博的文化传统，传承属于东师环境人的使命与担当，创造出浓墨重彩的青春，实现自己的人生价值

